

北京时间4月23日,2014赛季亚冠小组赛E组最后一轮打响,山东鲁能坐镇主场迎战和大阪樱花的生死战。勒夫在第19分钟打进阿洛伊西奥制造的点球,但下半场开赛后刚2分钟,柿谷曜一朗和弗兰连续进球反超比分,最终鲁能1比2输球小组垫底出局。

在F组的一场比赛中,北京国安客场挑战首尔FC。经过90分钟的激战,国安1比2失利。第43分钟,康承助任意球直接破门;第56分钟,尹株泰接尹日录妙传扩大比分;第88分钟,于洋头球扳回一分。小组赛战罢,首尔FC积11分获头名携手广岛三箭出线,北京国安仅积6分小组第3出局。



鲁能1比2不敌大阪樱花 三连败垫底出局

三亿豪阵打成这样 库卡真有你的!

昨天晚上鲁能在先进一球的情况下,下半场被对手连扳两球,最终以1比2的比分败北,小组出局。新赛季光引援就花了3亿人民币的鲁能阵中充斥着不少“好牌”,但最终的结局却以失败告终。至少在磨合的角度,库卡难辞其咎。

鲁能麾下大牌云集,外援有勒夫、蒙蒂略、阿洛伊西奥、麦克格文和乌索,这其中,除了阿洛伊西奥和乌索之外,其他三位球员均为球员所在国的国脚。阿洛伊西奥和乌索两人同为巴甲联赛的大腕,换句话来说,他们五人全都是中超乃至亚冠最顶级的外援。

本土球员方面,鲁能队内更是国脚云集,刘金东、杜威、汪强、郑铮、王刚、吕征、蒿俊闵、金敬道、杨旭、王永珀、崔

鹏、韩鹏、王大雷、张文钊以及戴琳等15人均入选过国家队。加上有国字号经历的球员,鲁能共有27人入选过各级国家队。如此豪华的阵容,即便是上赛季亚冠冠军广州恒大也无法同鲁能媲美,正因为如此,赛季之初,舆论普遍看好鲁能今年能在亚冠联赛中取得好成绩。

随着赛季的开打,鲁能除了亚冠客场战胜大阪樱花的比赛踢出了酣畅淋漓的胜利外,其他比赛始终难以被称为一支成熟的团队。与国安的比赛是鲁能新赛季最大比分的胜利,但不要忘记,那场比赛鲁能仅在20分钟不到就11打10。本以为球队磨合的逐渐进入到了状态,但是昨晚同大阪樱花的比赛开打之后,在日本球队面前,鲁能依然难以称之为团队足球。

上半场,

阿洛伊西奥利用个人能力为鲁能创造一粒点球,勒夫一蹴而就取得比分领先。下半场大阪樱花将比分反超之后,库卡先后将韩鹏、刘彬彬和吴兴涵换上场,显示了球队要力挽狂澜的决心。只是场上球员不可谓不卖力,球员们进攻的气势不可谓不旺盛,但是除了球员依靠个人能力偶尔有点零星的闪光点外,球队却始终无法通过配合形成高效的进攻。甚至出现不配合不失误、一配合就失误的场面。而且,本场比赛多次出现了球员重叠跑位、自己人挡住自己人跑动或者传球路线的情况出现。很明显,鲁能的磨合完全不到位!

如此多的好球员,却形不成一支基本的战术套路,至少从这点来说,巴西教练库卡难脱其咎!

6场5分队史最差 惨案加出局成鲁能标配

自亚冠联赛改制后,鲁能从未从小组中出线。本赛季,他们花费2000万欧元引援,但到最后还是继续止步小组赛,6场5分也是队史在亚冠小组赛中的最少积分。和以往相同,鲁能在亚冠联赛中的标配依旧是一场惨案以及不出线。本赛季亚冠联赛中,主场2比4惨败给浦项,史上首次输给泰国球队,然后在生死战中领先被逆转,大鲁能的“超越”就此结束。

与此同时,鲁能遭遇了三连败,6场比赛仅仅拿到5分,这也是鲁能在亚冠联赛小组赛中的最少积分,之前的最纪录是6分,当时鲁能同样是排名垫底,而且球队还遭遇了四连败。

2009赛季的亚冠联赛小组赛最后一场,鲁能在击败印尼球队斯里维加亚即可出线的情况下,凭借着韩鹏和高迪的进球在上半场取得了2比0的领先优势,但下半场被对手连续打进4球,最终2比4输球,在创造惨案的同时耻辱出局,那个赛季他们的小组积分最终是7分。2010赛季亚冠联赛,山东鲁能开局相当不错,他们首先在客场击败广岛三箭,然后连续输给阿德莱德、浦项制铁以及广岛遭遇四连败,这也是鲁能在亚冠中的最长连败,在创造球队耻辱的同时,最终提前一轮无缘出线。

而后到了2011赛季亚冠,鲁能在小组赛最后一场比赛中客场对阵大阪樱花,球队只要取胜就可出线,结果他们以0比4的比分输球无缘出线。球队积7分无缘出线的同时,0比4也创造了鲁能在日本客场的最大输球分差,也是鲁能连续第四个赛季无缘小组出线。

(本报综合)